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Ma délután négy órakor ad ja  át a 
XIX. kerületben Nyers Rezső elöljáró 
a négy nagy élmunkásházat a lakók­
nak. A negyvennyolc kétszoba-konyhás, 
összkomfortos lakás Kispest legjobb 
dolgozóinak lesz otthona. A kapitalista 
rendszer a kispesti üzemi dolgozókat 
a Va éria- es Auguszta*telepek egész 
ségíelen baraldakásaiba szorította, most 
a négy élmunkásház mellett már épül! 
sztahanovista módszerekkel 72 kis­
lakás, melyekben újabb dolgozók talál­
nak  otthont.
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Január elsejével megszűnt a 
vámszedés Budapest új köz- 
igazgatási határain. Ezzel feles­
legessé váltak a vámházak. A 
múlt év elején, amikor a vámok 
szedését az állam vette át, a 
főváros ezeket a vámépületeket 
is az állam rendelkezésére bo­
csátotta. Most, hogy a vámok 
megszűntek, az állam isméi visz- 
szaadta a fővárosnak a vám- 
épii’eteket. Értesülésünk szerint 
ezek nagy részét lakásokká ala­
kítják át.
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A Garami Ernő-tér 21-es számú 
háza 8 emeletes modern épület.
A KIK kezelésében van. Renge­
teg lakóval, sok gyerekkel. A la­
kók többszöri felszólalása ellenére 
az épületek egyes részei alaposan 
elhanyagoltak. Például a lépcső­
húznak olyan az ablakrendszere, 
hogy csak a legnagyobb nehézsé­
gekkel tehetséges ablakot, mosni. 
Tehát nem mosnak ablakot. Vi­
szont nem is szellőztetnek, A 
nyolcadik emeleten pontosan meg 
tehet állapítani, hogy mit főznek 
ebédre a másodikon és a harma­
dikon. A nyolcadik emeleten van 
lakás, amelynek az ajtaja, ter- 
raszra nyűik. Itt még ma sincs 
küszöb, mert az építésnél elfelej­
tetlek küszöböt is „felszerelni" és 
ezt a hiányt azóta sem tudták, pó­
tolni. Már pedig, ha nincs küszöb, 
akkor télen vagy ősszel, de nyáron 1 
is, felhőszakadáskor befolyik a víz 
az előszobába. A plafon beázott, 
egyes lakásokban a falak megrepe­
deztek. Az ajtók rámája beszáradt, \ 
hézagok vannak az ajtó és az ajtó- 
ráma között, ha fúj a szét, be­
fütyül a csukott ablakon, me ’yek 
zörögnek, pokoli koncertet ren­
deznek. A hibák helyrehozása ké­
sőbb sokkod tetemesebb költségbe 

f o g  kerülni, A közösség vagyo­
nára okosabban kellene vigyázni.


